



## **Koulutus- ja seurakehitystyöryhmä Pöytäkirja 4/2012**

**Aika** Keskiviikko 28.11. klo 18.00  
**Paikka** Ravintola Mummola, Kielotie 8, Tikkurila

### **Paikalla:**

Matti Kumpulainen  
Hilikka Pelander  
Kari Alho  
Kari Halonen  
Matti Kivioja  
Mikko Eskelinen                Esittelijä  
Taneli Haara                    Kehityspäällikkö

### **Estynyt:**

Eero Hynynen  
Erkki Tammi  
Juha Saarikivi  
Leena Kaivola  
Nina Viitanen  
Pekko Söderholm  
Sari Räikkä

### **1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuus**

Kokous avattiin klo 18.03. Kokous ei ollut päätösvaltainen. Päätettiin hyväksyttää poissaolevien osalta kokouksen päätökset ja pöytäkirja sähköpostilla.

### **2. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkistaminen**

Kokouksen 3/2012 pöytäkirja hyväksyttiin muutoksitta.

### **3. Piirin ja liiton ajankohtaiset**

Matti Kumpulainen kertoi liiton ja piirin Palloliiton liittovaltuuston terveiset sekä piirihallituksen ja piirin syyskokouksen tapahtumat. Taneli Haara esitteli piirin ajankohtaiset asiat. Keskusteltiin Urheilun Pelisäännöistä sekä valmentajatukipilotin hakuvaiheesta.

### **4. Seuraohjelman rakentaminen**

Taneli Haara esitteli seuraohjelman ja laatusurajärjestelmän tilanteen. Keskusteltiin ohjelman rakentamisen mahdollisuuksista sekä tulevien piirin luottamuselinten osallistumisesta tähän. Todettiin myös, että piirin kannattaa jatkaa myös omia seuroja tukevia koulutuksia ja ohjelmia kunhan ne ovat linjassa seuraohjelman rakentamisen kanssa.

### **5. Valmennuskoulutuksen tilanne**

Mikko Eskelinen kertoi piirin valmennuskoulutuksen ajankohtaiset asiat

### **6. Palaute ja keskustelu kuluneesta kaudesta**

- **Kokemukset ja kehitysehdotukset**
  - Todettiin että on hyvä kun koulutus- ja seuratyöryhmä eriytetään
  - Hyviä ennakkotehtäviä



- Työryhmä piti työryhmässä esittelyjä hyvin valmisteltuina
- **Mahdollisuudet vaikuttaa**
  - Todettiin että moni työryhmässä päätetty/työstetty asia eteni konkreettiseksi toiminnaksi
- **Vuorovaikutus seuran ja jäsenen välillä**
  - Todettiin, että vuorovaikutus seuran ja työryhmän välillä hankalaa jos työryhmän edustaja ei istu seuran hallituksessa

## **7. Luottamusorganisaation rakentuminen 2013–2014**

- Organisaatorakenne
- Haku työryhmiin ja valiokuntiin

Taneli Haara ja Matti Kumpulainen esittelivät piirin luottamushenkilöorganisaation kaudelle 2012–2013. Keskusteltiin valiokuntien ja työryhmien toimenkuvista sekä niiden välisestä vuorovaikutuksesta. Haku valiokuntiin ja työryhmiin on auki 15.1.2013 saakka.

## **8. Muut esille tulevat asiat**

Ei muita asioita

## **9. Seuraavasta kokouksesta päättäminen**

Seuraavaa kokousta ei järjestetä. Toimikausi päättyi tähän kokoukseen. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.33.